

# 一言不合动手双双住院不值

## 搭药费还赔钱,民警详算打架“明白账”

**本报泰安4月18日讯(记者 赵兴起)** 18日,一家烧烤店内,相邻两桌因几句言语发生冲突,喝了酒的两人扭打到一起,双双住了院。

18日晚上10点多,市民孙先生带女朋友在灵山大街一家烧烤店吃饭,聊天时谈到一位朋友遇到糗事。没想到坐在背后桌的一个年

轻人,上来就攀住他的肩膀,说要和他理论理论。孙先生喝了几瓶啤酒,随手就甩开男子的手,男子见状骂骂咧咧扑了上来,两人扭打到一起。

在周围人帮忙下,孙先生和男子被拉开。男子胳膊被铁皮桌子划伤,孙先生的脑袋也破了,流血不止,双双送入医院。经过简单包扎

和缝针,俩人伤情稳定,也慢慢醒了酒。男子醒酒后懊恼不已,称以为孙先生说的是自己,一时头脑发热动了手。孙先生也后悔没有好好说明。两人和解后,各自支付300多元医疗费,还耽误第二天工作。

记者从公安部门了解到,每年临近夏季时,因天气暖和和夜生活增多,晚上喝酒打架的案件逐渐增

加。大部分案件都是在酒精作用下,因一点口角或莫须有的摩擦引起,有时令人啼笑皆非。

民警根据以往处理案例和法律法规,给市民算了一笔打架成本账。轻微伤的打架直接成本=5日至15日拘留+500元至1000元罚款+医药费、误工费赔偿+因拘留少挣的工资。轻伤打架直接

成本=三年以下有期徒刑+20000元左右赔偿金+医药费、误工费等赔偿+因拘留少挣的工资。重伤打架直接成本=三年以上有期徒刑、无期徒刑甚至死刑。打架附加成本也很高,公安机关前科劣迹、心情沮丧郁闷、名誉形象受损、家人朋友担忧、生意工作遭受更大损失等。



### 撒个欢

18日,泰山幼儿园小朋友到南湖公园春游,看孩子们多开心!

本报记者 赵苏炜 摄

### “五一”假期火车票开卖

## G36 车票半小时售完

**本报泰安4月18日讯(记者 王世腾)** 18日下午3点起,泰安乘客上网或打电话可预订“五一”小长假首日火车票。放票半小时,途经泰安站的G36列车车票已卖完。

18日下午3点,记者登录中国铁路客户服务中心网站发现,半个小时内,途经泰安站的杭州到北京,途经泰安站的G36列车商务座、一等座、二等座车票都已经售完。

高铁泰安站相关负责人介绍,目前济南铁路局网络购票和电话订票的预售期为12天(含当天),火车站售票窗口和代售点车票预售期为10天(含当

天)。目前火车票预售以互联网和电话订票为主。互联网、电话订票与窗口售票票务信息一致,铁道部门不会留下一部分票专窗口准备。

泰山火车站相关负责人介绍,按照往年的客流特点,预计“五一”小长假客流主要集中在北京、天津、青岛等中短途城市。20日(本周五)下午3点,火车站人工售票窗口以及市内各代售点也将开始发售“五一”小长假火车票。

另外,泰安站开通值班站长电话13805385950,时间为早6点到晚11点,值班站长将为旅客提供求助、咨询和投诉等服务。